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مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

قاعدۀ منشوری به‌صورت 7 ضلعی است. تعداد یال‌های منشور کدام است؟1

14 )2 9 )1

21 )4 18 )3

مجموع تعداد یال‌ها و وجه‌های یک منشور 30 است. این منشور چند رأس دارد؟2

20 )2 18 )1

14 )4 12 )3

یک منشور 6 پهلو چند یال دارد؟3

12 )2 6 )1

24 )4 18 )3

سطح مقطع یک مخروط، با سطح مقطع کدام حجم هندسی زیر یکسان است؟4

منشور 5 پهلو )2 کره )1

گزینۀ "1" و "3" )4 استوانه )3

تعداد یال‌های یک منشور 5 پهلو چندتا است؟5

2 )2 10 )1

5 )4 15 )3

nتعداد رأس‌های یک منشور  پهلو چندبرابر تعداد یال‌هایش است؟6

)2 )1

)4 )3

​

۳
۲

​

۲
۳

​

۵
۲

​

۲
۵

فصل ۶خانم احمدیهندسه هفتم )تستی(
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اگر به حجم هندسی زیر از سمت راست نگاه کنیم، کدام شکل دیده می‌شود؟7

)1

)2

)3

)4

اگر یک منشور 18تا رأس داشته باشد، مجموعاً چند یال و قاعده دارد؟8

29 )2 20 )1

47 )4 38 )3

به هریک از شکل‌های الف، ب و ج مقطع مایل می‌زنیم. به‌ترتیب چه شکل‌هایی ظاهر می‌شود؟9

خط ـ مربع ـ بیضی )1

مثلث ـ مستطیل ـ دایره )2

مثلث ـ مستطیل ـ بیضی )3

مثلث ـ مربع ـ بیضی )4

کدام گزینه دربارۀ حجم‌های هندسی درست نیست؟10

شکل‌های مشخص و تعریف‌شده دارند. )1

شامل 3 دستۀ منشوری، کروی و سهموی می‌شوند. )2

کره نوعی حجم هندسی است. )3

ترکیب کره و منشور هم نوعی حجم هندسی است. )4
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مجموع تعداد رأس‌ها و یال‌های منشور 11 پهلو چند است؟11

44 )2 55 )1

22 )4 33 )3

به دو سطح موازی که سطح منشور را قطع می‌کنند ............ و به سطح‌های اطراف آن ............ می‌گویند. محل برخورد سه12

سطح را ............ می‌نامند.

قاعده ـ وجه‌های جانبی ـ رأس )2 وجه‌های جانبی ـ قاعده ـ یال )1

وجه‌های جانبی ـ قاعده ـ رأس )4 قاعده ـ وجه‌های جانبی ـ یال )3

در یک منشور با قاعدۀ 7 ضلعی، اختلاف تعداد یال‌ها و تعداد کل وجه‌ها کدام است؟13

14 )2 5 )1

7 )4 12 )3

تعداد رأس‌ها و یال‌های منشور پنج پهلو به‌ترتیب کدام است؟ )از راست به چپ(14

5 ـ 10 )2 10 ـ 15 )1

15 ـ 10 )4 10 ـ 5 )3
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اگر به حجم زیر از سمت راست نگاه کنیم، کدام گزینه دیده می‌شود؟15

)1

)2

)3

)4

اگر مجموع اندازۀ یال‌های یک مکعب 48 سانتی‌متر باشد، حجم آن چند سی‌سی است؟16

16 )2 64 )1

110592 )4 4 )3

در منشوری به قاعدۀ یک 8 ضلعی، اختلاف تعداد یال‌ها و تعداد وجه‌ها چقدر است؟17

14 )2 13 )1

16 )4 15 )3

هرمی 15 وجه دارد. این هرم چند یال دارد؟18

14 )2 45 )1

30 )4 28 )3
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مجموع تعداد رئوس و یال‌های یک مکعب برابر است با:19

20 )2 14 )1

26 )4 16 )3

اگر در استوانه و منشور چهارپهلو مقطع )برش( مایل ایجاد کنیم به‌ترتیب چه شکل‌هایی به‌دست می‌آید؟20

دایره ـ مستطیل )2 دایره ـ مربع )1

بیضی ـ مربع )4 بیضی ـ مستطیل )3

اختلاف تعداد رأس‌ها و یا‌ل‌ها در منشور 6 پهلو چند است؟21

8 )2 6 )1

30 )4 12 )3

در یک منشور هفت پهلو، مجموع کل تعداد قاعده‌ها و تعداد یال‌ها کدام است؟22

30 )2 28 )1

25 )4 23 )3

یک هرم حداقل از چند وجه تشکیل شده است؟23

چهار وجه )2 سه وجه )1

شش وجه )4 پنج وجه )3

مجموع تعداد رأس‌ها و یال‌های منشوری برابر 30 است. این منشور چند پهلو دارد؟24

5 )2 4 )1

7 )4 6 )3

شکل داده‌شده گستردۀ کدام حجم هندسی است؟25

کره )1

هرم )2

استوانه )3

منشور )4
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با شکل گستردۀ زیر یک مکعب می‌سازیم، کدام وجه روبه‌روی وجه x قرار می‌گیرد؟26

a )1

c )2

d )3

e )4

حاصل‌ضرب تعداد رئوس در تعداد یال‌های یک مکعب برابر است با:27

12 )2 96 )1

16 )4 8 )3

یک منشور پنج پهلو به ترتیب ............... رأس و ............... یال دارد.28

)2 )1

)4 )3

۱۰ − ۵۱۵ − ۵

۱ − ۱۰۱۵ − ۱۰

تعداد رأس‌های یک منشور چند برابر تعداد وجه‌های جانبی آن است؟29

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

اگر تعداد اضلاع قاعدۀ منشور خیلی زیاد شود، شکل منشور به ............ نزدیک می‌شود.30

مخروط )2 هرم )1

کره )4 استوانه )3

در منشوری به قاعدۀ یک 6 ضلعی، مجموع تعداد یال‌ها و وجه‌ها چقدر است؟31

24 )2 26 )1

20 )4 18 )3

مجموع تعداد رئوس، یال‌ها و وجه‌های یک مکعب برابر است با:32

26 )2 28 )1

24 )4 22 )3

کدام‌یک از حجم‌های زیر، بین دو صفحۀ موازی قرار می‌گیرند؟33

منشوری )2 هرمی )1

مخروطی )4 کروی )3
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اگر تعداد کل سطح‌های یک منشور 9 تا باشد، این منشور چند رأس دارد؟34

12 )2 10 )1

16 )4 14 )3

اگر تعداد وجوه منشوری برابر 9 باشد، تعداد راس‌های منشور کدام است؟35

11 )2 9 )1

18 )4 14 )3

حجم مکعبی دو برابر مساحت کل مکعب است. مساحت جانبی مکعب کدام است؟36

480 )2 414 )1

624 )4 576 )3

حجم شکل داده‌شده کدام است؟37

120 )1

165 )2

90 )3

80 )4

در یک جعبۀ مکعب‌مستطیل به ابعاد 4، 6 و 12، چند مکعب به ابعاد 2 می‌تواند قرار گیرد که تمامی فضای جعبه پر شود؟38

24 )2 48 )1

32 )4 36 )3

حجم یک استوانه به شعاع 1 و ارتفاع 9 واحد کدام گزینه است؟39

)2 )1

)4 )3

۶π۹π

۸π۳π

ناحیۀ رنگی شکل زیر قاعدۀ منشوری 6 پهلو است به ارتفاع 8، حجم این منشور چقدر است؟40

124 )1

108 )2

92 )3

32 )4
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با استفاده از ظرف الف 4 بار از ظرف ب آب برمی‌داریم. اگر ابتدا ظرف ب کاملا پر بوده باشد، چقدر آب در آن باقی‌ می‌ماند؟41

(π = ۳)

500 )1

456 )2

408 )3

576 )4

حجم شکل زیر چقدر است؟ )شکل متقارن است(42

320 )1

260 )2

200 )3

180 )4

حجم شکل زیر کدام است؟43

42 )1

84 )2

22 )3

44 )4

44) πدر شکل‌های زیر، ظرف "الف" را به‌طور کامل در ظرف "ب" می‌ریزیم. چقدر آب بیرون می‌ریزد؟ ) = ۳

235 واحد حجم )1

60 واحد حجم )2

55 واحد حجم )3

5 واحد حجم )4

استخری به ابعاد 30، 6 و 4 متر است. در صورتی که  این استخر آب داشته باشد، چند لیتر دیگر باید در استخر آب بریزیم که45

کاملاً پر شود؟ )هر یک مترمکعب معادل 1000 لیتر است(

​

۴
۳

180000 )2 180 )1

720 )4 720000 )3
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استوانه‌ای پر از آب به شعاع قاعدۀ 4 واحد و ارتفاع 8 واحد را در منشوری چهار پهلو به قاعدۀ مستطیل‌شکل به طول و عرض 4 و 465

π)و ارتفاع 6 واحد به‌طور کامل می‌ریزیم. چه اتفاقی خواهد افتاد؟  = ۳)

264 واحد حجم در منشور خالی می‌ماند. )2 264 واحد حجم بیرون می‌ریزد. )1

504 واحد حجم در منشور خالی می‌ماند. )4 504 واحد حجم بیرون می‌ریزد. )3

حجم منشوری چهارپهلو با قاعدۀ مربع به ضلع 4 و ارتفاع 6 چندبرابر حجم استوانه‌ای به شعاع قاعدۀ 2 و ارتفاع 5 است؟ )عدد پی47

را 3 درنظر بگیرید(

)2 )1

)4 1 )3

​

۶
۵

​

۸
۵

​

۵
۸

حجم شکل زیر چقدر است؟48

42 )1

6 )2

36 )3

30 )4

چاه آبی به شعاع دهانۀ 0/7 متر داریم. ارتفاع چاه 10 متر است. اگر در هر دقیقه 10 لیتر وارد این چاه شود و 3 لیتر خارج شود،49

پس از چند ساعت چاه به‌طور کامل پر می‌شود؟ )عدد پی را 3 در نظر بگیرید(

35 )2 2100 )1

105 )4 14700 )3

گنجایش شکل زیر چند متر مکعب است؟50

200 )1

140 )2

400 )3

155 )4

،  و  موجود است که پر از شربت می‌باشد. این مقدار شربت51 یک ظرف بزرگ به شکل مکعب مستطیل به طول، عرض و ارتفاع 

چند لیوان خواهد شد؟ )لیوان استوانه‌ای به ارتفاع  و شعاع قاعده  است( 

۴۵۶
۲۱(۳ = π)

)2 )1

)4 )3

۱۰۲۰

۴۰۸۰
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حجم شکل زیر چقدر است؟ )عدد پی را 3 در نظر بگیرید(52

180 )1

120 )2

90 )3

30 )4

در شکل زیر استوانه به مکعب از هر طرف چسبیده است. حجم بین استوانه و مکعب مربع چقدر است؟ )عدد پی را  در نظر53

می‌گیریم(

  

۳/۱۴

114240 )1

50240 )2

64000 )3

13760 )4

حجم شکل زیر کدام است؟54

40 )1

55 )2

35 )3

45 )4

حجم شکل زیر برابر است با: )اندازه‌ها برحسب متر هستند(55

135 )1

145 )2

100 )3

300 )4

استوانه‌ای به شعاع قاعدۀ 20 داریم که مقداری آب درون آن است. توپی آهنی را درون استوانه می‌اندازیم. اگر بدانیم ارتفاع آب56

درون استوانه 4 واحد بالا آمده، حجم توپ آهنی چقدر است؟

1256 )2 62/8 )1

10048 )4 5024 )3

aaارتفاع استوانه‌ای را 9 برابر کرده و شعاع قاعدۀ آن را  برابر می‌کنیم، اما حجم آن تغییری نمی‌کند.  برابر کدام گزینه است؟57

)2 )1

)4 )3

​

۲
۱

​

۳
۱

​

۴
۱

​

۵
۱
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۴مکعب‌مستطیلی به حجم 24 و به ابعاد  مفروض می‌باشد. مقدار  کدام است؟58 × a ,  ۳ × a ,  ۲ × aa

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

اگر مجموع اندازه‌های یال‌های یک مکعب 36 سانتی‌متر باشد، حجم آن چند سانتی‌متر مکعب است؟59

27 )2 3 )1

33 )4 36 )3

xxارتفاع استوانه‌ای را 9 برابر کرده و شعاع قاعدۀ آن را  برابر می‌کنیم، اما حجم آن تغییری نمی‌کند، مقدار  کدام است؟60

)2 )1

)4 )3

​

۲
۱

​

۳
۱

​

۴
۱

​

۶
۱

حجم استوانۀ داده‌شده چند مترمکعب است؟ )عدد پی را 3 در نظر می‌گیریم(61

15 )1

30 )2

10 )3

20 )4

a۲مکعب مستطیلی به حجم 6 واحد مکعب به ابعاد  و  و  مفروض است. مقدار  کدام است؟62 × a۳ × aa

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

π)حجم شکل زیر کدام است؟ 63 ≃ ۳)

56 )1

63 )2

72 )3

64 )4

ستونی به شکل منشور شش پهلو به اضلاع قاعده 0/3 متر و با ارتفاع 3 متر داریم. اگر بخواهیم بدنه این ستون را رنگ کنیم، چند64

متر مربع رنگ لازم است؟

0/54 )2 54 )1

هیچ‌کدام )4 5/4 )3
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اگر ضلع مکعبی را دو برابر کنیم، مساحت جانبی آن چندبرابر می‌شود؟65

4 برابر )2 8 برابر )1

16 برابر )4 2 برابر )3

یک چادر مسافرتی به شکل نیم‌دایره استوانه مطابق شکل داریم. چقدر پارچه برای ساخت این چادر مصرف شده است؟ )در همۀ66

قسمت‌های چادر به غیر از کف آن از پارچه استفاده شده است.( )عدد  را 3 در نظر بگیرید(

 

π

240 )1

96 )2

336 )3

168 )4

مساحت جانبی استوانه‌ای به شعاع قاعدۀ 5 و ارتفاع 10 چند درصد از حجم آن است؟ )عدد پی را 3 در نظر بگیرید.(67

40% )2 20% )1

80% )4 60% )3

ضخامت چسب نواری حدود  میلی‌متر است. باتوجه‌به شکل زیر این چسب نواری چند متر طول دارد؟ )ناحیۀ رنگی چسب68

نواری است که به‌صورت حلقه‌ای دور دایره پیچیده شده است( 

۰/۵
(π = ۳)

42 متر )1

2( متر

3( متر

4( متر

۵۰/۴۰

۱۲۰/۴۰

۲۵/۲۰

۳)برای ساخت لولۀ بخاری صاف به طول 12 و قطر 4 چقدر )چند واحد سطح( آهن لازم است؟ 69 = π)

288 )2 576 )1

72 )4 144 )3

می‌خواهیم یک جعبه به شکل زیر بسازیم. چقدر میلۀ فلزی لازم خواهیم داشت؟ )یال‌ها از میلۀ فلزی ساخته‌ شده‌اند و وجوه70

شیشه‌ای هستند(

30 واحد طول )1

20 واحد طول )2

25 واحد طول )3

15 واحد طول )4
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، 180 درجه دوران می‌دهیم. حجم شکل حاصل چقدر خواهد بود؟ )عدد  را 3 در نظر بگیرید(71 dπشکل زیر را حول خط 

6000 )1

750 )2

2625 )3

5250 )4

می‌خواهیم دور )بخش جانبی( ستونی به شکل منشور پنج پهلو را به قاعده پنج ضلعی منتظم به ضلع 20سانتی‌متر و ارتفاع 3 متر72

رنگ کنیم. اگر ضخامت لایه رنگی که روی دیوار می‌نشیند 2 میلی‌متر باشد، چقدر رنگ لازم است؟

0/06 مترمکعب )2 0/006 مترمکعب )1

6 مترمکعب )4 0/6 مترمکعب )3

یک غلتک نقاشی دیوار به شعاع 10 سانتی‌متر و عرض 0/5 متر داریم )به شکل نگاه کنید(. برای رنگ‌کردن دیواری به طول 5 متر و73

ارتفاع 3 متر با استفاده از این غلتک، حداقل چند بار این غلتک به‌طور کامل می‌چرخد؟ )عدد پی را 3 درنظر بگیرید(

10 )1

30 )2

50 )3

100 )4

یک چادر مسافرتی به‌شکل زیر است که کف آن خالی می‌باشد و سایر بخش‌های آن با چادر پوشیده شده است. چند متر مربع74

چادر داریم؟ )سقف چادر به‌شکل مربع است(

43 )1

68 )2

52 )3

91 )4

می‌خواهیم یک جعبۀ درباز بسازیم. کف جعبه مربع‌شکل و به ضلع  سانتی‌متر و دیواره‌های جعبه به اندازۀ x واحد ارتفاع دارند.75

اگر برای ساخت این جعبه از یک مقوای مستطیل‌شکل به طول و عرض  و  استفاده کنیم، چه سطحی از مقوا بدون استفاده

باقی‌مانده است؟

۲x

۵x۴x

)2 )1

)4 )3

۴x۲۸x۲

۱۲x۲۲۰x۲
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شکل زیر گستردۀ یک منشور سه‌ پهلو می‌باشد. مساحت جانبی آن برابر است با:76

)مثلث‌ها متساوی‌الاضلاع هستند و واحدها برحسب سانتی‌متر است(

79/2 )1

132/8 )2

39/6 )3

118/8 )4

xمساحت کل مکعب به طول ضلع  برابر کدام گزینه است؟77

)2 )1

)4 )3

xx۲xx

۴xx۶xx

اگر شعاع قاعدۀ استوانه‌ای 2 برابر شود:78

حجم آن 2 برابر و سطح جانبی آن 4 برابر می‌شود. )2 حجم و سطح جانبی آن 2 برابر می‌شود. )1

حجم آن 4 برابر و سطح جانبی آن 2 برابر می‌شود. )4 حجم و سطح جانبی آن 4 برابر می‌شود. )3

π)مساحت کل شکل داده‌شده چقدر است؟ 79 = ۳/۱۴)

335/5 )1

257 )2

78/5 )3

157 )4

گستردۀ یک منشور پنج‌پهلو تشکیل یافته است از ......... مستطیل به علاوۀ ............ پنج‌ضلعی.80

1 - 5 )2 2 - 7 )1

2 - 5 )4 1 - 7 )3

شکل داده‌شده گستردۀ یک استوانه شامل 2 دایره و یک مربع است. اگر مساحت جانبی این استوانه 144 واحد مربع باشد، قطر81

این دایره کدام است؟ )عدد پی را 3 در نظر می‌گیریم(

2 )1

4 )2

6 )3

8 )4
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با برداشتن مکعب مستطیل کوچک )نقطه‌چین( از مکعب مستطیل شکل داده‌شده، مساحت مکعب مستطیل بزرگ چقدر کاهش82

می‌یابد؟

50 )1

65 )2

75 )3

80 )4

شکل زیر را یک ‌بار حول AB و بار دیگر حول AC به‌طور کامل دوران می‌دهیم. اختلاف حجم‌های ایجادشده در هر مرحله چقدر83

) ۳است؟ )عدد پی  =

9 )1

18 )2

36 )3

54 )4

اگر شکل زیر را حول خط d دوران کامل دهیم، حجم شکل حاصل چقدر خواهد شد؟ )عدد پی را 3 در نظر بگیرید.(84

300 )1

312 )2

344 )3

360 )4

مساحت ناحیۀ رنگی شکل زیر چقدر است؟85

)1

5 )2

)3

10 )4

۴/۵

۸/۵
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هر کدام از شکل‌های الف، ب و ج را به‌ترتیب حول خط d به‌طور کامل دوران می‌دهیم. حجم‌هایی که بدست می‌آیند به‌ترتیب در86

کدام گزینه هستند؟

منشوری ـ کروی ـ مخروطی )1

مخروطی ـ کروی ـ منشوری )2

کروی ـ مخروطی ـ منشوری )3

کروی ـ منشوری ـ مخروطی )4

شکل زیر را حول خط d به‌طور کامل دوران می‌دهیم )360 درجه(. حجم شکل حاصل چقدر خواهد شد؟87

)1

)2

)3

)4

۴۶ π

۹۲ π

۱۸۴ π

۳۶۸ π

از دوران یک مثلث قائم‌الزاویه حول اضلاعش کدام شکل ممکن است به وجود آید؟88

)2 )1

گزینۀ "1" و "3" )4 )3

اگر ضلع مکعبی را دوبرابر کنیم، مساحت جانبی، مساحت کل و حجم آن به‌ترتیب چند برابر می‌شود؟89

4 و 4 و 4 برابر )2 6 و 6 و 8 برابر )1

4 و 6 و 8 برابر )4 4 و 4 و 8 برابر )3

قاعدۀ یک منشور سه‌پهلو مثلث قائم‌الزاویه است، که ضلع‌های قائم آن 6 و 5 سانتی‌متر است. اگر ارتفاع این منشور 9 سانتی‌متر90

باشد، حجم آن چند سانتی‌متر مکعب است؟

270 )2 135 )1

54 )4 30 )3
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از دوران یک مستطیل حول یک ضلع آن، کدام‌یک از حجم‌های هندسی زیر به‌دست می‌آید؟91

مکعب )2 کره )1

مخروط )4 استوانه )3

مساحت جانبی استوانه‌ای به شعاع 2 واحد و ارتفاع 5 تقریباً چند درصد از مساحت کل آن است؟ )عدد  را درصورت لزوم 3 در92

نظر بگیرید(

π

71 )2 20 )1

81 )4 28 )3

مستطیلی به طول 8 و عرض 6 را حول یکی از اضلاع آن دوران می‌دهیم. کمترین حجم ممکن چقدر است؟ )عدد پی را 3 در نظر93

می‌گیریم(

288 )2 864 )1

384 )4 1152 )3

نسبت حجم یک مکعب به یک مکعب مستطیل 2 به 5 می‌باشد. اگر هر ضلع مکعب 2 سانتی‌متر باشد، آنگاه ابعاد مکعب94

مستطیل کدام گزینه است؟

)2 )1

)4 )3

۶ × ۲ × ۳۴ × ۵ × ۱

۸ × ۲ × ۲۴ × ۳ × ۲

عد آن 36 واحد باشد، حجم آن چند واحد مکعب می‌باشد؟95 نسبت ابعاد مکعب مستطیل 1 و 2 و 3 است. اگر مجموع سه بُ

648 )2 296 )1

1648 )4 1296 )3

اگر مستطیلی به ابعاد 1 و 3 را حول ضلع بزرگ‌تر آن دوران دهیم، حجم شکل حاصل چند واحد مکعب است؟ )عدد پی را 3 در96

نظر می‌گیریم(

9 )2 3 )1

18 )4 27 )3

π)مستطیلی به طول 5 و عرض 3 را حول طول آن دوران می‌دهیم، حجم حاصل چقدر است؟ 97 = ۳)

27 )2 45 )1

375 )4 135 )3
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یک ظرف به شکل منشور با قاعدۀ یک پنج ضلعی منتظم به مساحت قاعدۀ 628 سانتی‌مترمربع و ارتفاع 4 سانتی‌متر را پر از آب98

می‌کنیم. سپس آب این ظرف را داخل استوانه‌‌ای به شعاع قاعدۀ 20 سانتی‌متر می‌ریزیم. ارتفاع آب در این استوانه چند سانتی‌متر

است؟ )عدد پی را 3/14 در نظر می‌گیریم(

2 سانتی‌متر )2 1 سانتی‌متر )1

4 سانتی‌متر )4 3 سانتی‌متر )3

مساحت جانبی شکل زیر کدام است؟99

56 )1

64 )2

36 )3

72 )4

مستطیلی به ابعاد 3 و 5 را حول یکی از اضلاع دوران می‌دهیم. حول کدام ضلع دوران دهیم تا شکلی با بیشترین حجم به دست100

π)آید و حجم آن چقدر است؟  ≃ ۳)

عرض ـ 135 )2 عرض ـ 225 )1

طول ـ 135 )4 طول ـ 225 )3


